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Мер Львова зізнався, що носить одні
кросівки вже три роки
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  17 квітня 2026, 11:15
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Андрій Садовий

потрапив у відео блогера, де подружжя розповіло про свої
образи, секрети міцного шлюбу та несподівану звичку
політика не змінювати улюблене взуття роками.
Мер Львова Андрій Садовий разом із дружиною Катериною Кіт-Садовою з’явився у
відео популярного блогера Ніколаса Карми, який традиційно розпитує перехожих про
вартість їхніх образів.

Під час розмови політик несподівано зізнався, що вже третій рік поспіль носить одні й
ті самі кросівки. За його словами, після цього він навіть передає їх дітям. Водночас
Садовий підкреслив, що надає перевагу українським брендам - зокрема, його одяг
виконаний із льону та коштує відносно недорого.

Його дружина, своєю чергою, продемонструвала власний образ: сукню приблизною
вартістю близько 2000 гривень та вишиту сорочку, яку створила її мама. Вона також
пожартувала, що чоловік буває вибагливим у виборі одягу.

Окрім моди, подружжя поділилося і секретами тривалого шлюбу. Андрій Садовий
зазначив, що у конфліктах краще вчасно зупинитися і дати емоціям вщухнути, аби
уникнути ескалації. У відповідь Катерина Кіт-Садова з гумором зауважила, що після
таких слів нова сварка в родині може виникнути зовсім скоро.
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Посмотреть эту публикацию в Instagram

 

 

 
 

Нагадаємо, український дизайнер Андре Тан поділився порадами, що повинно бути в
гардеробі цієї весни, щоб виглядати стильно та сучасно. Модельєр виділив п’ять
ключових елементів, без яких важко обійтися в сезоні весна-2026. 

Один черевик. аdidas запустив новий сервіс

 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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